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SOLUTIONS
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ARTIX 7
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• Alimentation GTP Artix-7
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• Sommaire
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Exercice de conception 

alimentation Artix-7
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Exercice de conception 

alimentation Artix-7

• Il y faut séquencer les alimentations dans 

leur ordre de « grandeur » : 1 v; 1,2 V; 1,8 V; 

2,5 V; 3,3V.

• Donc VccInt et VmgtAVcc ensemble (attention 

Avcc sensible) puis VmgtAVtt puis VccAux et 

VccO 1,8 V, puis VccO 2,5 V enfin VccO 3,3 V.

L. Bernard 119

Exercice de conception 

alimentation Artix-7

• Logic power
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Exercice de conception 

alimentation Artix-7

• I/O Power
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Exercice de conception 

alimentation Artix-7
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Exercice de conception alimentation Artix-7
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Exercice de conception 

alimentation Artix-7 (LTC3374)
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Exercice de conception alimentation Artix-7

• Forme d’onde des sorties
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• Modèle

Capacité

Exercice de conception 

alimentation Artix-7

LT3020
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Composant LT3020 (R2)

Alimentation 5 V vers 1 V 100 mA

• �2 =
�����	

 ��

�� ��

��
�����

avec �1 = 20� �� ���� = 20 !

• R2 = 80,16 k exactement

• R2 = 82 k (E24)
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Composant LT3020 (C1)

Alimentation 5 V vers 1 V 100 mA

• "1 = 2,2 μ% (E3)
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Composant LT3020 (C2)

Alimentation 5 V vers 1 V 100 mA

• "2 = 2,2 μ% &3  ()�* +  &,� < 0,3 .ℎ0
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Composant LT3020 (simulation)

Alimentation 5 V vers 1 V 100 mA

• R2 = 82 k

• C1 = 2,2 µF

• C2 = 2,2 µF

• Simulation avec LTSpice IV lt3020 avec valeurs.asc
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Composant LT3020 (radiateur)

Alimentation 5 V vers 1 V 100 mA
• 1 =  �234�56 7�8�56 − 7234 + �;8� × 7�8�56

• 1 = 1000! 57 − 17 + 1500 μ! × 57 = 0,41 ?

• @ABCD = 1 × @ℎ�E0ADCBCF5GHD

• , = 100 002 ⇒  @ℎ�E0ADCBCF5GHD = 60 ° L
M⁄

• @ABCD = 0,41? × 60° L
M⁄ = 24,5 °"
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LT3822
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Composant LT3822 (D et SF)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A
• O =

�P��

�QR

• O =  
S

T,T
= 30,3 % V. * ,% = 97 % YZ[+E� 1
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Composant LT3822 (R2)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

• 7\]F = 0,6(1 +
_


_�
)

• �	 =
�P��


,`
− 1 �S =

S


,`
− 1 51� = 34� V. * 33�
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Composant LT3822

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

• ��a�56 =
b

`
0,9 ,% 

∆�defde�gh

��ij�gh kj
()�*

• ∆7al8al�56= 200 07 �� m4 = 1,3 à 70 ° "

• ��a�56 =
b

`
 0,9 0,97 

	

�

T 6 S,T
= 0,037.ℎ0
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Composant LT3822 (L)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

• o�BG >=
�QR��P��

q�dr �sQttuv

�P��

�QR

• �ABwwxD = 0,4 �234�56 = 0,4 × 3 = 1,2 !

• o�BG =
T,T �S

yb
 z S,	

S

T,T
= 0,77 μ{ donc 1μH
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Composant LT3822 (�_�a V� "�8)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

• �_�a = �234�56
��ij ��f���ij

��f

• �_�a = 3
S T,T�S

T,T
= 1,4 !
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Composant LT3822 (ESR V� "234)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

• &SR =
∆��ij

�sQttuv
−

S

� q L�ij

• &SR =
b
 ��

S,	
−

S

� × yb
z�� S

��
= 0,04 .ℎ0
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Composant LT3822

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A
• R2 = 33 k

• NMOS Si3460DV ��a�56 = 0,03 .ℎ0

• L1 = 1 µH

• C1 supporte 11 A RMS

• C2 a une ESR de 0,002 ohm.

• Simulation avec LTSpice IV lt3822 avec valeurs.asc
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Composant LT3822 (L formule)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A
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• o =
��R�gh�����

qP��×∆��
×

����

��R�gh
 

• 7�G�56 = 3,6 7

• 72]F = 1 V

• Y\CH = 750 kHz

• ∆��= 0,9 !

• oS = 1,07 μ{
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Composant LT3822 (C formule)

Alimentation 3,3 V vers 1 V 3 A

142L. Bernard

• " =
�×(�����gh�∆��) 


(∆������)
�����



• �2]F�56 = 3 !

• 72]F = 1 V

• ∆��= 0,9 !

• oS = 1 μ{

• ∆7 = 50 07

• "S = 148 μ%

LT3872
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Composant LT3872 (R2)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• 7\]F = 1,2(1 +
_


_�
)

• �	 =
�P��

S,	
− 1 �S =

S

S,	
− 1 10� = 90� V. * 91�
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Composant LT3872 (D)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• O =
�P�������QR

�P�����

• O =
S	 � 
,� � T,T

S	 � 
,�
= 0,734

• O�56 =
S	 � 
,� � T,T×
,�

S	 � 
,�
= 0,760
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Composant LT3872 (��8wD5z  �� ∆��)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• ��8wD5z = 1 +
6

	

��ij�gh

S���gh
 ()�* � = 40%

• ��8wD5z = 1 +

,�

	

S

S�
,yT�
= 4,52 !

• ∆�� = �
��ij�gh

S���gh
= 0,4

S

S�
,yT�
= 1,50 !
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Composant LT3872 (L)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• o�BG >=
��f�QR

∆��×q
O�56

• o�BG >=
T,T×
,�

S,b
×bb
z
0,760 = 3,01μ{ V. * 3,1μ{
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Composant LT3872 (��a�56)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• ��a�56 = 7al8al�56
S���gh

(S�
h



)��ij�gh ×kj

 ()�*

• 7al8al�56 = 225 07 YZ[+E� 3  �� m4 = 0,4 %/ ° C

• ��a�56 = 2250
S�
,y`


S�
�,�



S ×
,�

= 0,113ohm
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Composant LT3872 (��wD5z)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• ��wD5z = (1 +
�

	
) ×

��ij�gh

S���gh

• ��wD5z = 1 +

,�

	
×

S

S�
,y`

= 5 !
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Composant LT3872 ("234  et ESR)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• "\]F ≥  
��ij�gh


,
S × ��ij ×q
=

S


,
S ×S	 ×bb
z

= 15,2μ% V. * 22 μ%

• &SR ≤

,
S × ��ij

��ftvg�
=


,
S ×S	

�,b	
= 0,027 .ℎ0
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Composant LT3872 (�_�a V� "�8)

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A

• �_�a = 0,3 × 
��f�QR

� ×q
O�56

• �_�a = 0,3 × 
T,T ×
,�

T,S� ×bb
z
0,760 = 0,40!
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Composant LT3872

Alimentation 3,3 V vers 12 V 1 A
• R2 = 91 k

• NMOS FDC637AN ��a�56 = 0,024 .ℎ0

• L1 = 3,1 µH

• D1 supporte 5 A.

• C1 supporte 10 A RMS.

• C2 = 22 µF et a une ESR de 0,005 ohm.

• Simulation avec LTSpice IV ltc3872 12V avec valeurs.asc
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